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Размеры:  

• ОГ 52-54 
• ОГ 55-57 
• ОГ 58-60  

Материалы:   

• Круговые спицы 40 см (3.0)  
• Маркер петель  
• Игла с тупым концом  
 
Пряжа (указан максимальный расход): 
• 60/70/80 грамм пряжи Aurum Cashmere 350 м/50 гр в 3 нити 
• 60/70/80 грамм пряжи Китайская норка 350 м/50 гр в 3 нити 
• 3/3/4 мотка пряжи Rabbit angora 160 м/25 гр в 3 нити 
• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности вязания 

 

Приобрести вышеуказанную пряжу возможно в магазине lenafin-yarn.ru 

По промокоду «PIP5» действует 5% скидка на пряжу. 

Образец: 

21 петля*32 ряда в 10*10 см в три нити после ВТО лицевой гладью 

спицами (3.0). 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 
спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 
номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 
увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 
же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 
описанием в распечатанном виде. 

Начало работы.  

Набрать на спицы 3.0 88/96/104 петли+1 для соединения в круг классическим 
способом, что соответствует размерам 52-54/55-57/58-60, замкнуть изделие в круг.  

Для этого подведите петли к краям спиц, следите за тем, чтобы наборный ряд 
не перекрутился. После соединения исправить его будет нельзя! Снимите 

https://lenafin-yarn.ru/
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левой спицей первую петлю с правой спицы не провязывая. Правой спицей 
подхватите первую набранную петлю и протяните её через снятую до этого 
петлю. Верните петлю на место на левую спицу. На спицах осталось 
необходимое для вязания количество петель. Затяните рабочую нить и конец 
нити.  

Приступаем к вязанию отворота шапки по узору, а именно резинкой 2*2, где 
чередуем 2 лицевые петли и 2 изнаночные . Вязание начинаем с 2-х лицевых 
петель! 

Вязать 28/32/36 рядов для шапки с небольшим отворотом 5/6/7 см и 34/38/42 
ряда для шапки с классическим отворотом 6.5/7.5/8.5 см. 

Общая высота резинки от начала вязания 8/9/10 см и 11/12/13 см 
соответственно. 

Так же вы можете вязать высоту резинки (отворота) больше или меньше, по 
вашему усмотрению. 

Так как мы используем классический способ набора петель, для того, чтобы 
лицевая сторона отворота была снаружи, связанную деталь нужно 
вывернуть. 

После того, как вывернули, получается рабочая нить у нас слева, 
следующий ряд вяжем таким образом: 

Накид, 87/95/103 петли лицевые, две петли вместе лицевой с наклоном влево 
(лицевая петля и накид, который мы делали перед началом ряда). 

Так как после соединения дальнейший узор меняется с резинки 2*2 на резинку 1*1, 
нам нужно увеличить количество петель. 

На этом этапе вязания нам потребуются прибавки, обозначим ПЛ. 

Прибавление лицевой петли из петли предыдущего ряда слева-ПЛ ВИДЕО на 
Ютуб.  

https://youtu.be/ld8oerRvJl4
https://youtu.be/ld8oerRvJl4


 Стр. 4 

 
Видео на ВК 

1 ряд: *11/12/13 петель лицевых, ПЛ*, повторить фрагмент, отмеченный (*) 
ЕЩЁ 7 раз. 

На спицах 96/104/112 петель. 

Далее переходим на вязание шапки основным узором 1*1. 

Вязать резинкой 1*1, начиная с изнаночной петли 18/21/24 ряда для посадки «по 
голове» и 24/27/30 рядов для чуть торчащей макушки. 

Высота данного этапа 5/6/7 см и 7/8/9 см соответственно. 

Общая рекомендованная высота шапки до убавок 13/15/17 см и 18/20/22 см. 

Так же вы можете связать шапку высотой больше или меньше по желанию. 

Убавки: 

Нам потребуется ещё 6 маркеров, обозначим их как М1, М2, М3, М4, М5, М6. 

1 ряд: 14/16/16 петель по узору (начиная с изнаночной петли), 2 петли вместе 
лицевой с наклоном вправо, М2, 

14/16/16 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, М3, 

14/14/18 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, М4, 

14/16/16 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, М5, 

14/16/16 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, М6, 

14/14/18 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, М1. 

2 ряд вяжем по узору без убавок. 

https://vk.com/video11660101_456239048?list=ln-oME18iCpgx535DoC3d
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Далее вяжем ЕЩЁ 28/30/34 ряда, делая убавку (провязывая по 2 петли вместе с 
наклоном вправо перед каждым маркером) в каждом нечётном ряду.  

Таким образом у нас получилось на спицах 12/14/16 петель.  

Следующий ряд вяжем так: 

*2 петли вместе лицевой с наклоном вправо*, повторить фрагмент, отмеченный (*) 
ЕЩЁ 1/3/5 раз, 8/6/4 петли по узору. 

На спицах 10 петель. 

6 рядов (по желанию больше или меньше) провязать лицевой гладью по кругу, в 
следующем ряду все петли провязать по 2 вместе. 

Оставшиеся стянуть. 

Шапка готова. 

ПРОВОДИМ ВТО и сушим на ровной поверхности в разложенном виде. 

 
Данное описание предназначено только 
для личного использования! Копирование и 
распространение в источниках в интернете 
либо в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

 


